



明天就是情人节了,无论是街头温馨惹眼的玫瑰花,还是商场包装精美的巧克力,抑或珠宝店的闪亮珠宝、餐厅的烛光晚餐,无不在努力地向着人们传递这样的信息:情人节,一定要过得够时尚、够浪漫!

但怎样才算够浪漫、够时尚?冥思苦想、急得直挠头者,恐怕不只您一个。好在商家还真拿咱消费者当上帝,早在情人节前夕就已高招频出:开Party,做蛋糕,推优惠,送礼品……目的只有一个——让您在明天拥有玫瑰花一样的浪漫!

晚报记者 刘书芝

## 情人节 别样温馨一样情

经典?时尚?激情?总有一种方式适合您

### 经典的爱 ——用“魔戒”真情诠释



#### 龙泽润宝:试戴爱情

一份爱意,一生相恋。情人节的浪漫袭来,谁来见证灰姑娘的甜蜜爱恋?

神奇的“爱情魔戒”震撼登陆郑州,承载灰姑娘对真爱的憧憬与期许,为挚爱情侣缔造触动心灵的幸福。情人节当天,所有亲临香港龙泽润宝紫荆山旗舰店、参加“爱情魔戒”免费试戴的顾客均可获赠法兰西玫瑰一枝,如试戴成功更将赢得龙泽润宝限量版定制吊坠一枚。

情人节,“至爱·传奇”、“真爱·印记”、“爱恋·宣言”3大情人节饰也将璀璨上市,期间购买龙泽润宝产品即可畅享超值回馈:消费满3000元赠价值500元的购物卡,消费满6000元赠价值1000元的购物卡,消费满9000元赠价值1500元的购物卡……依次类推,多买多送。

#### 金鑫珠宝:买珠宝送情侣套照

情人节下午5点,持小票到金鑫珠宝友谊店东门共鉴,价值2999元、1999元、999元的大奖等着您。购物即可到昭元之爱免费拍照,并于日后送10寸照片;购物满2999元,昭元之爱将赠送价值480元的情侣写真套照。2月消费金鑫珠宝最高的顾客,“珠宝健康行”邀您度假花都温泉(2张/人)。

当天,除周大生专柜外,镶嵌八五折,黄金每克直降8元,铂金每克直降12元,钯金惊爆价88元/克,会员可享受更多优惠。购镶嵌饰品满999元赠手机链一条,满2999元赠情侣毛巾一套。购金博大素金饰品满999元赠手机链一条,满2999元赠情侣毛巾一套;国贸店饰品买1克即送手机链一条,满2999元赠情侣毛巾一套(金链、金条不参加)。

### 浪漫的爱——让婚照为其定格

玫瑰花、巧克力、烛光晚餐、爱情大片……情人节的这些必备元素,越来越难以满足时尚一族的需求。在昭元之爱经理赵海峡看来:“情人节除了与爱人共享烛光晚餐、共看爱情大片外,年轻情侣更希望能在这一天一起拍摄一组情侣照,来珍藏Love时刻,作为情感的见证。”

在昭元之爱,记者感受到的更是一种新派婚纱的浪漫,性感梦露、浪漫费雯丽、优雅褒曼、永恒赫本,好莱坞电影主题婚纱照的艺术魅力在此一一呈现。赵海峡经理说,为满足既想拍出20世纪30年代的浪漫经典,又想拥有童话般梦境的时尚情侣的需求,昭元之爱2月14日明星影场、主题婚照全面开放,特惠12小时,只需214元即可抢定好莱坞电影主题婚纱照。

赵海峡说,作为新派婚纱代言的昭元之爱,面对80后新人的挑剔和自我,特在今年独家引进国际著名设计大师张肇达时装高级礼服品牌马克·蝶丽奥娜。台湾艺术造型名师Vivian与意式美学新锐空间设计师Demo联袂力创的《好莱坞明星馆》和《迪斯尼公主馆》两大梦幻影场3月也将开幕。届时,相信会给时尚派、新锐派带来更多惊喜。



### 淳香的爱 ——浓缩进美味蛋糕

#### 福晶园:给金婚老人送祝福

情人节近在眼前,对于争做中原烘焙市场旗舰品牌的郑州福晶园掌门人刘总来说,总认为这个节日不应该只属于年轻人。为此,刘总特意准备好礼,给金婚老人送去最深情的祝福:情人节当天,婚龄在50年的老人,持有效婚姻证明可免费领取价值139元健康鲜水果蛋糕一份。

此外,情人节当天订蛋糕或取蛋糕的顾客均可获赠玫瑰花一枝。情人节当天到店的前150名顾客,均可享受特惠价,只需15元即可领取价值39元情侣蛋糕一份。有心的顾客还可以到福晶园东风路店亲手给心爱的人做一个超级甜蜜的蛋糕,这也算是情人节的一份特殊礼物。

#### 金门饼家:量身打造“心心相印”蛋糕

金门饼家高品质的面包、蛋糕、糕点、月饼一向受人推崇,在情人节这个既属于朋友,也属于家人、情人的日子里,他们特意设计出一款“心心相印”蛋糕,这不仅表达了您和他(她)心有灵犀、心心相通,更可在欣赏玫瑰的同时感受爱的浪漫。

“心心相印”蛋糕选用优质鲜奶油、新鲜水果、草莓味道的巧克力、情人玫瑰等精心制作而成,会让您的“情人节”更加的

“罗曼蒂克”,会让您的他(她)过一个终身难忘的“情人节”!

在2月13日至14日定金门饼家情人节蛋糕,更有“情人节玫瑰”相送哦!



### 激情的爱——派对“天使”帮您表达



2月14日情人节当晚,位于人民路与太康路交叉口的银庄娱乐广场,一场浪漫有趣的“天使的期待”活动,正等着每一位向往爱情、热爱生活的帅哥、美女。

“天使的期待”之夜,将从当晚九点一直持续到第二天凌晨两点。届时,银庄娱乐广场为情侣们准备了100套带翅膀的天使套装,情侣们可以报名参与“打开心中的锁”、“相爱2009”等一系列爱情游戏来增加彼此的了解,活动之余还有机会获得价值4000元的施华洛世奇钻石项链、价值806元的嘉和酒店房卡及横店影视城的情侣电影。

银庄还为当晚到场的单身男女分别准备了代表单身的白色手套和鸡尾酒,单身男女可通过服务生或DJ向自己心仪的一方传达好感,现场交友。另外,当晚参与活动的男女还可填写爱情宣言卡,通过短信互动平台传给现场的DJ,DJ将从中选取精彩爱情宣言,直接投放在现场大屏幕上……

2月14日的银庄娱乐广场将会带给您前所未有的浪漫,到处有天使的影子,到处是身着天使套装的帅哥美女,让您的她瞬间幻化成为最美的天使,相信幸运的您,定会得到物质、爱情双丰收。

### 时尚的爱——滔搏让你“动”起来

时代不同,人的幸福感也随之不同。爷爷给奶奶的,是载在28自行车后的小小幸福!妈妈给爸爸的,是观赏《泰坦尼克号》后的动情幸福。80后的情人节要走进滔搏,他们追求健康而有质量的生活。

为此,2月13日~15日滔搏运动连锁春装全线上市;春款部分折扣、冬款全线出清;特选服饰超惠款推荐(详见店内海报)。情人节当天在滔搏运动大上海城店、紫荆山店、郑州华联店、英才店购物满214元还可获赠红玫瑰一枝(限送100只,送完为止)。

特别推出的活动有:滔搏运动郑州华联店情人节当天累计购物满498元可加送红酒一瓶(个别品牌、五折以下特价和配件不参加),同时还举办有大型特卖活动。13~15日滔搏运动英才店购买情侣套装(指定款)送公牛、母牛爱巢徽章一枚。

